

前三季度

我市金融运行平稳 存贷款持续增长

□记者 张秀玲 通讯员 韩振永

本报讯 记者10月31日从市金融工作局获悉,今年前三季度,我市金融运行整体平稳。截至9月末,全市金融机构人民币各项存款、各项贷款余额分别为4053.67亿元、2764.38亿元,分列全省第9位、第5位;增速分别为9.31%、4.07%。

存款同比多增

9月中旬,市民赵女士收到一批贷款后,立马转为定活两便的存款,准备元旦前后使用。时下,如赵女士一样将手中的余钱存起来,是不少人的选择。

据统计,截至9月末,我市金融机构人民币各项存款余额达到4053.67亿元,比年初增加386.42亿元,同比多增20.68亿元;余额同比增长9.31%,比去年同期增加0.34个百分点。

据分析,造成存款多增的主要因素是住户存款同比多增。住户存款比年初增加295.76亿元,同比多增37.39亿元。其中,活期存款余额804.71亿元,比年初增加31.39亿元,同比多增22.42亿元;定期存款余额2059.65亿元,比年初增加264.37亿元,同比多增14.98亿元;非金融企业存款余额871.89亿元,比年初增加90.72亿元,同比少增10.38亿元。

中小企业贷款增势明显

今年以来,市金融工作局、人行平



10月21日,中行平顶山分行召开三季度经营形势分析会。王鹏摄

顶山市中心支行、平顶山银保监分局以“万人助万企”、重点项目建设“三个一批”等工作为抓手,认真贯彻落实各级惠企纾困政策,引导金融机构主动为企业送政策、送产品、送服务,把各项政策措施落实落细,为我市重点项目、中小微企业注入金融活水。

据统计,截至9月末,我市金融机构人民币各项贷款余额2764.38亿元,比上月增加27.64亿元,比年初增加137.39亿元,同比增长4.07%,余额全省排名第5位。

新增贷款的投向从企业规模看,中小企业贷款增势明显。截至9月末,大型企业贷款余额547.03亿元,比年初增加1.23亿元;中型企业贷款余额331.67亿元,比年初增加31.08亿元;小型企业贷款余额725.48亿元,比年初增加14.59亿元;微型企业贷款余额85.36亿元,比年初增加2.26亿元。其中,中小型企业贷款比年初新增45.66亿元,占全部企业贷款新增的92.9%。中型企业和小型企业贷款增势明显,这也说明我市在金融支持中小企业政

策方面效果显著。

从行业看,新增贷款集中投向采矿业、建筑业和租赁商务服务业等行业。截至9月末,采矿业贷款余额325.66亿元,比年初增加25.27亿元,同比少增50.25亿元;建筑业贷款余额88.08亿元,比年初增加15.4亿元,同比多增7.96亿元;租赁和商务服务业贷款余额265.74亿元,比年初增加36.44亿元,同比少增16.78亿元。采矿业、建筑业和租赁商务服务业占有行业新增贷款的76.59%。

天天“购”精彩,最高优惠188元

工行携三重好礼助您乐享生活

本报讯 记者从工行平顶山分行获悉,工行河南省分行即日起推出三重礼活动,天天“购”精彩,最高优惠188元。

一重礼:领券享优惠

即日起至12月31日,手机号归属地为河南且持有河南工行储蓄卡的用户,可在工行“e生活plus”微信小程序“首页——本地专属——工享河南”活动页面领取丹尼斯大卖场、大张超市满30元减5元;中石油、中石化(充值不可用)满200元减15元;微信、支付宝话费充值满90元减3元优惠券。每人每月可领2张,每周限领1张,名额有限,先到先得。商超、加油券每周六、周日9:00开抢,话费券每日9:00开抢。

同时还可领美团外卖满15元减3

元优惠券,每人每周可领1张,美团外卖APP/小程序使用微信支付时抵扣使用。

即日起至11月10日每天9:00起,还可领取微信暖气缴费满1000元随机减10元至188元优惠券和支付宝暖气缴费满500元减15元优惠券,活动期间每人可领1张。

以上优惠券领取5日内有效,逾期作废。

二重礼:支付宝立减福利

即日起至11月30日每日9:00起,在支付宝缴纳社保河南工行储蓄卡满100元随机立减2元至88元,每户每月可享受2次优惠,名额有限,先到先得。河南工行储蓄卡特邀客户通过“生活缴费(燃气、水费、宽带固话费、有线

电视费、电费、暖气费)、话费充值、优酷、饿了么、高德打车、口碑、盒马、飞猪、淘宝天猫”下单消费,使用支付宝绑定河南地区工商银行储蓄卡,订单支付金额满10元有机会享受1元至5元随机立减优惠,每月可享受1次优惠。

三重礼:工行网点立减金福利

即日起至12月31日,客户在工行网点补换社保卡,可获赠16元至25元微信立减金奖励;在工行网点激活社保卡,即可获赠5元微信立减金奖励,还可享受社保专属存款产品及积分回馈礼包。

具体优惠方式及优惠次数以活动页面最终展示为准,更多活动规则可登录工行“e生活plus”微信小程序查看。(朱梦楠)

农行平顶山分行召开反腐倡廉形势分析报告会

本报讯 10月26日,农行平顶山分行召开2022年反腐倡廉形势分析报告会,该行党委书记、行长王逢乐做了反腐倡廉形势分析报告,要求全行上下认真学习贯彻党的二十大精神,强化四项举措,持之以恒推进全面从严治党、从严治行和党风廉政建设。

筑牢思想防线。该行将学习贯彻党的二十大精神作为当前的首要政治任务,深刻领会坚持党的全面领导和全面从严治党的重大部署,持续在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,主动增强全面从严治党永远在路上的政治自觉、政治担当和政治定力。

健全工作机制。该行压实工作责任,紧扣2022年全面从严治党主体责任重点任务安排事项和党风廉政建设主体责任考核指标,细化清单制管理,将考评结果与年度综合绩效考核、领导班子年度考核等挂钩,加强监督执纪问责。

打造廉洁文化。该行坚持把弘扬清廉金融文化作为加强全面从严治党、推进党风廉政建设的有效举措,持续深入开展廉洁文化活动,将廉洁文化建设与警示教育、“合规教育年”活动结合起来,坚持风腐一体纠治,堵塞重点业务领域的廉洁风险点。

加强作风建设。该行持续加固全面落实中央八项规定精神的堤坝,落实整治形式主义为基层减负的有关工作要求,进一步加强作风建设,强化服务意识,争做示范引领、执行担当、严于律己的榜样,营造干事创业、风清气正的良好生态。(石晓燕 王宇飞)

支部书记当老师 线上直播讲党课

农行平顶山分行抓基层党建有妙招

本报讯 为加强党支部书记“带头人”队伍建设,近日,农行平顶山分行组织辖属各基层党组织通过线上方式,收看农总行组织的“支部书记教支部书记”直播课程,取得良好效果。

课程以“在接续传承中增强政治功能、组织功能,在创新实践中发挥战斗堡垒作用”为主题,围绕“守正创新,

发挥小支部大熔炉的聚心功能;建强队伍,发挥小支部大堡垒的聚能功能;有机融合,发挥小支部大平台的聚力功能;总结提炼,发挥小支部大品牌的聚神功能”等四个方面内容,阐述了做好支部工作的重要意义、具体举措,具有很好的借鉴意义,引发强烈反响。

该行各基层党支部书记纷纷表

示,基层党组织是党的全部工作和战斗力的基础,是全行各项业务发展的力量之源,要想成为一名合格的支部书记,就要不断提升自身政治素质和业务素质。下一步,要立足岗位实际,向先进学习,打造特色党建品牌,凝心聚力推动党支部建设与业务经营实现高质量发展。(张双进 王宇飞)